

# Corrections

Federal Register

Vol. 54, No. 144

Friday, July 28, 1989

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

[Report No. 1787]

### Petitions for Reconsideration and Clarification of Actions in Rule Making Proceedings

#### Correction

In notice document 89-17084 beginning on page 30801 in the issue of Friday, July 21, 1989, make the following correction:

On page 30601, in the 3rd column, in the 1st paragraph, in the 13th line, "[insert date of 18 days after FR pub date]" should read "August 7, 1989".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 310

[Docket No. 80N-0357]

RIN 0905-AA06

### Hair Grower and Hair Loss Prevention Drug Products for Over-the-Counter Human Use

#### Correction

In rule document 89-15955 beginning on page 28772 in the issue of Friday, July 7, 1989, make the following corrections:

1. On page 28772, in the 2nd column, in the second complete paragraph, in the 10th line, "1989" should read "1990".
2. On page 28774, in the first column, in the last line, "is" should read "in".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Parts 314 and 320

[Docket No. 85N-0214]

RIN 0905-AB63

### Abbreviated New Drug Application Regulations

#### Correction

In proposed rule document 89-16024 beginning on page 28872 in the issue of Monday, July 10, 1989, make the following corrections:

#### § 314.127 [Corrected]

1. On page 28933, in the third column, in § 314.127(h)(2)(i)(C), in the second and fourth lines, "parental" should read "parenteral".

#### § 320.1 [Corrected]

2. On page 28938, in the third column, in the section heading reading "329 § 320.1 Definitions.", remove "329".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Research and Special Programs Administration

#### 49 CFR Parts 192, 193, and 195

[Docket No. PS-108, Amdt. No. 192-64, 193-6, and 195-41]

RIN 2137-AB68

### Incorporation by Reference of Portions of American Petroleum Institute Standard 1104, Seventeenth Edition, 1988

#### Correction

In rule document 89-15435 beginning on page 27881 in the issue of Monday, July 3, 1989, make the following correction:

- Appendix A to Part 193* [Corrected]
- On page 27882, in the third column, in amendatory instruction 4, in the fourth line, "188" should read "1988".

BILLING CODE 1505-01-D